

20 марта 2019г. клиенты социально - реабилитационного отделения г.Бокситогорска посетили Киришский историко–краеведческий музей. В музее было представлено несколько экспозиций – археологическая, военная, этнографическая и коллекция уникального местного кружева. Археологическая коллекция включает в себя такие предметы как сделанные из кремния наконечники для копий и стрел, каменные топоры, грузила и другие предметы быта людей, живших в древние времена.

Особенностью музея стала выставка уникального местного захожского кружева, которое несет в себе черты истинного крестьянского искусства, традиция плетения которого дошла до нас с 18 века. В музейных фондах сохранено более трехсот образцов, которые были выполнены местными умельцами.

Военная экспозиция включает в себя экспонаты времен Великой Отечественной Войны - бомбы, снаряды, винтовки, противотанковое оружие, а также военные бытовые предметы, найденные на местах сражений и боев и отданные в фонд музея очевидцами событий, следопытами поисковых отрядов и обычными жителями района.

Музей хоть и не большой, но все экспонаты собраны с большой заботой и любовью к истории родного края.

В завершении обзорной программы экскурсовод Ефимова Инна Юрьевна провела с нашими клиентами экскурсию по городу, рассказала много интересного о достопримечательностях родного города. Все было очень интересно и познавательно!



В Киришском историко-краеведческом музее

Автор: Администрация
21.03.2019 17:05

